

Голос Надежды

№ 7 (276) Июль 2021 г.

12+

80 лет начала Великой Отечественной войны

К войне готовились. Но ждать никто не ждал.
В остатках ночи подлое вторжение.
И гул моторов мирной жизни оборвал
Советских граждан мерное течение.

Бомбили Киев, Севастополь, Брест.
Был ясен день.

Но лил свинцовый дождь потоком.
Всё рушилось. В сердцах надеждам нету мест.
На армию, на Кремль. В начале том жестоком.

И Молотов, и Сталин (чуть поздней)
Уверенность в нас твёрдую вселили.
Да, есть война. Но победим мы в ней.
Нет вариантов. Жёстко: или-или.

И бились Красной армии бойцы.
Отдали жизни до последней капли крови.
Безмерной стойкости и славы образцы.
Их вера — Родина! В одном коротком слове.

В тылу, на фронте каждый понимал,
Что будет изгнан враг с земли родимой,
Что есть Народ, есть Сталин, есть Москва!
А значит, поломаем мы хребет Берлину.

Борис Уткин

Фестиваль парусного спорта Впервые в Тюмени...

21–26 мая 2021 года в Тюменской области впервые прошёл Фестиваль парусного спорта ВОИ Уральского Федерального округа. Спортивное событие состоялось на озере Андреевское, на базе загородного яхт-клуба «Адмирал».

Спортсмены с ограниченными возможностями здоровья из Тюменской, Челябинской, Свердловской, Курганской областей, ХМАО-Югры и Республики Башкортостан боролись за победу в трёх номинациях: «Опытные», «Новички» и «Профи».

Знакомство с парусным спортом началось с мастер-классов, которые провели профессиональные тренеры и инструкторы, победители межрегиональных и всероссийских соревнований по парусному спорту: Елена Морозова — председатель Объединённой коллегии судей по парусному спорту Москвы и Московской области, судья всероссийской категории, мастер спорта, Дмитрий и Александра Золотовы (Московская область), Денис Митрофанов и Юлия Крылова (г. Москва), Илья и Сергей Мысляевы (Кемеровская область).

После двух дней активных тренировок на воде состоялись первые заплывы на катамаранах в дивизионах и финальные гонки. Уже без помощи и подсказок инструкторов яхтсмены с особенностями здоровья покоряли водную стихию, надеясь на попутный ветер и собственные силы.

— Наша команда уже настолько принимает все инициативы и проекты Тюменской организации инвалидов на «ура», что каждый раз ждём очередного приглашения, ломая голову, чем же на этот раз удивят коллеги, — поделился впечатлениями представитель курганской делегации Валерий Горобец.



Команда Свердловской области — победитель Фестиваля парусного спорта ВОИ Уральского Федерального округа

Если курганцы попробовали парусный спорт впервые, то участники из Башкирии с ним хорошо знакомы: «У нас в Башкирии тоже проводились соревнования на катамаранах, — рассказал Руслан Галин, — я неоднократно в них участвовал. Это то, что мне нравится, поэтому с большим удовольствием приеду в Тюмень ещё. Не забудьте пригласить!»

Поделилась впечатлением о соревнованиях и инструктор Александра Золотова: «Желаю от всей души развивать в Тюмени этот прекрасный спорт, стать флагманом инклюзивного яхтинга. Побывав на соревнованиях, я ещё больше убедилась, что спортсмены с особенностями легко дадут фору здоровым яхтсменам. А знаете, почему? Они больше замотивированы».

То, что могут дать фору, — это сто процентов. У Дмитрия Дмитриева из команды ХМАО нет руки и ноги, но он отважно садился в катамаран и проходил дистанцию. Парусный спорт Дима попробовал впервые. Ему очень понравилось, но всё же ближе спортсмену плавание, настольный теннис и парабатминтон.

По результатам всех соревновательных гонок первое командное место заняли спортсмены Свердловской области. В

номинации «Новички» успех праздновали они же (экипаж в составе Эдуарда Алексанова и Виталия Чиркина) и команда из Челябинска. В номинации «Опытные» успешно финишировали команды Тюменской области (экипаж в составе Андрея Бердюгина и Николая Хлупенкова), Курганской области (экипаж в составе Валерия Горобца и Сергея Ермакова) и Республики Башкортостан (экипаж в составе Фаниса Байбурина и Руслана Галина).

Первый фестиваль парусного спорта ВОИ Уральского Федерального округа и мастер-классы по парусному спорту организованы в Тюмени по инициативе Тюменской региональной организации Всероссийского общества инвалидов, при поддержке Всероссийского общества инвалидов, Российского спортивного союза инвалидов (РССИ), региональной Федерации спорта лиц с ПОДА Тюменской области, департамента физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области.

Особую благодарность организаторы и участники соревнований выражают команде волонтеров Тюменского государственного колледжа производственных и социальных технологий.

Источник: www.voi-72.ru

Спортивное событие состоялось на озере Андреевское



Настольный теннис

Турнир на Кубок СОО ВОИ

IV турнир по настольному теннису на Кубок СОО ВОИ среди местных организаций состоялся 22 июня в городе Верхняя Пышма. Как и в предыдущие годы, местом проведения турнира стал замечательный Дворец спорта УГМК.

Среди целей и задач турнира — формирование здорового образа жизни и потребности людей с инвалидностью к систематическим занятиям физической культурой и спортом, выявление сильнейших спортсменов-любителей с ПОДА для участия в межрегиональных и всероссийских спортивных фестивалях, турнирах, проводимых ВОИ.

Организаторы турнира: Свердловская областная региональная организация Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» при поддержке Министерства социальной политики Свердловской области, Верхне-Пышминская районная местная организация Свердловской области Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов».

Непосредственная подготовка и проведение соревнований возлагались на главную судейскую коллегию.

В турнире участвовали 19 команд местных, городских, районных организаций ВОИ Свердловской области. В составе каждой команды 4 человека и один представитель. Турнир личный с командным зачётом проводился раздельно для мужчин и женщин старше 18 лет в двух категориях: инвалиды с ПОДА; инвалиды по всем видам заболеваний, кроме инвалидов с нарушением интеллекта. В составе команды — не менее одного инвалида с ПОДА.

Участников турнира приветствовал председатель Свердловской областной региональной организации ВОИ, член ЦП ВОИ, член Совета по делам инвалидов при губернаторе Свердловской области **Попов Владимир Васильевич**:

— Дорогие друзья, товарищи, коллеги! У нас сегодня проходит четвёртый турнир по настольному теннису на Кубок СОО ВОИ среди местных организаций. Двадцатый год нас остановил, вы все знаете из-за каких условий. Но, тем не менее, рад вас видеть здесь, в этом зале, где мы соревнуемся, показываем свои лучшие результаты. Те, кто когда-нибудь захочет данным видом спорта заниматься, должны знать, что вас ждут в муниципальных и административных округах тренеры по адаптивной физкультуре и спорту. В данном случае у нас это четвёртый турнир на Кубок нашей организации, с чем я вас и поздравляю! Далее передаю слово заместителю министра социальной политики Свердловской области **Федосеевой Оксане Борисовне**:

— Добрый день, уважаемые друзья! Я очень рада видеть вас в таком замечательном зале и поздравить вас с открытием четвёртого турнира! Здесь собрались лучшие из лучших. Конечно, вы лучшие и молодцы, что вы здесь,

Окончание на стр. 2

Турнир на Кубок СОО ВОИ

Окончание. Начало на стр. 1

спортивные ракетки у вас в руках, маски, со всем соблюдением... Вы здесь, значит, вы уже победители. Но судьи будут беспристрастны, победит сильнейший, но, как мы знаем, победит, конечно, дружба. Поэтому дерзайте, тренируйтесь, вы молодцы, ну, и спортивных вам достижений!

Судья **Тройнин Юрий Яковлевич**, распределив все 12 столов между участниками турнира, коротко напомнил о правилах:

— Играете до двух побед. Каждая партия до 11 очков.

Сыграли, подошли, записали результат. Вы сейчас все разделены на подгруппы. Победители в подгруппах будут встречаться за первое место. Я каждому потом всё расскажу...

Во время проведения турнира Юрий Яковлевич периодически инструктировал подгруппы, проводил жеребьевку, отвечал на вопросы, одним словом, — «держал руку на пульсе» соревнований.

Когда судейская коллегия закончила подведение итогов турнира и заполнялись грамоты победителей, **Юрий Яковлевич** по просьбе редактора газеты «Голос надежды» рассказал о себе и дал оценку турниру:

— Я пенсионер, но бывший спортсмен, бывший тренер, бывший учитель физкультуры. Это моя жизнь, это мне нравится, помогаешь делами не просто там за что-то... Знаю очень много ребят с ограниченными возможностями, поэтому считаю, что дело доброе делаю. Мне мой мир спорта и физкультуры близок, поэтому я помогаю не за деньги, как говорится, а в радость.

Проблемы-то были сегодня, конечно, с судейством, потому что, я так понимаю, что списочный состав менялся значительно, поэтому заранее протокол, системе проведения не сразу подготовишь, но думаю, что мы провели на хорошем уровне. Спасибо, конечно, помощникам.

Главного судью турнира Шутова Марию Евгеньевну я знаю, как приехал сюда, являюсь членом Верхнепышминской организации ВОИ, мы общаемся, это мне интересно. У меня стаж педагогический 40 лет, я почётный работник общего образования, грамоты есть у меня от министерства образования, ветеран труда. Ученики у меня были способные очень в спорте, один мальчишка стал мастером спорта международного класса, то есть в этом мире я свой человек.

Занимался многоборьем, был кандидатом в десятиборье, считаю, это мне очень помогает в жизни, на тренировках, то есть я умею почти всё, нахожусь в неплохой форме физической — «нигде не растёт, нигде не висит»... Среди ветеранов меня здесь хорошо знают, я участвую постоянно в разных видах: волейбол, баскетбол, увлекаюсь настольным теннисом...

Напомним, что турнир проходил 22 июня, в День памяти и скорби. В этом году исполняется 80 лет с начала Великой Отечественной войны, когда нацисты вероломно вторглись на нашу землю. Госдума приняла закон о Минуте молчания во всей стране, которая будет ежегодно объявляться в 12 часов 15 минут по московскому времени. Именно в это время 22 июня 1941 года народный комиссар иностранных дел В. М. Молотов выступил с обращением к гражданам Советского Союза.

В 12 часов 15 минут по московскому времени во Дворце спорта УГМК Минуту молчания объявил председатель СОО ВОИ В.В. Попов.

Вести из местных организаций

«Спасибо деду за Победу»

На сцене Молодёжного центра Б-6 — неизменный автор и ведущая всех праздничных мероприятий Кировской РО ВОИ **Людмила Баталова**:

— Мы рады очень нашей встрече! Наконец-то она состоялась. Вы соскучились?.. Наш концерт, посвящённый 76-й годовщине Великой Победы, считать открытым!

В исполнении **Людмилы Баталовой**, обладающей неповторимым обаятельным голосом, прозвучала песня «Спасибо деду за победу» Припев подхватил весь зал:

*Спасибо деду за Победу,
Что подарил нам майским днём!
Спасибо деду за Победу!
За то, что мы сейчас живём!..*

Ведущая:

— Наш праздник организован для членов общества инвалидов Кировского района города Екатеринбурга и, конечно же, нам очень приятно, когда в этот день нас приходят поздравлять высокие гости...

Исполняющий обязанности главы Администрации Кировского района города Екатеринбурга **Боликов Владимир Юрьевич**:

— Добрый день, дорогие друзья, уважаемые ветераны. День Победы - это священный праздник нашей страны, который мы ждём каждый год, который мы отмечаем всей нашей страной — все, кто помнит этот день в 1945 году, и те, кто знает его только из истории. Вы, дорогие друзья, вложили неоценимый вклад в нашу победу и в послевоенные годы. И от имени Администрации Киров-

Итоги турнира

Командный зачёт

Первое место: Верхнепышминская РО ВОИ.

Второе место: Серовская ГО ВОИ.

Третье место: Пышминская РО ВОИ

Личный зачёт

Первое место:

Ивакин Александр (Асбест),
Пенягин Валерий (Алапаевск),
Михайлова Валентина (Карпинск),
Дмитриева Зоя (Алапаевск).

Второе место:

Смирнов Анатолий (Серов),
Латыгин Николай (Екатеринбург, Чкаловский район),
Крапивенко Татьяна (Верхняя Пышма),
Вольхина Лариса (Верхняя Пышма)

Третье место:

Лаптев Андрей (Серов),
Салихов Альберт (Пышма),
Бунькова Раиса (Пышма),
Якупова Роза (Новоуральск).

Подготовил **Евгений Арбенин**

Фоторепортаж на сайте

<http://www.coovoi.narod.ru>
в разделе «Новости»

области, Президент общественного движения «Зяблицев-Фонд» **Зяблицев Евгений Геннадьевич**:

— Спасибо за добрые слова, мне всегда приятно бывать в ваших концертах, у вас такие замечательные юные артисты, на них посмотреть — душа поёт, молодцы! Поэтому им огромное спасибо.

Мы собрались сегодня, чтобы отметить годовщину Великой Отечественной войны. Да, четыре года длилась эта страшная война. У меня оба деда воевали, оба вернулись израненные, с государственными наградами. У меня родители 1936 года рождения, они голодали во время войны...

Спасибо всем труженикам тыла от мала до велика. Люди стояли на производстве, отдавали свою жизнь, здоровье: «Всё для фронта, всё для победы». Поэтому, дорогие друзья, с праздником, спасибо за то, что вы любите Россию, спасибо вам, вашим предкам за эту Великую Победу. Эта Великая Победа показала величие нашего государства. Но, как говорит моя мама, самое главное, чтобы не было войны. Я желаю вам мирного неба над головой и чтобы всегда вам светило солнце. С праздником, с Днём Победы!

Елена Геннадьевна к нам частенько обращается с различными вопросами, мы помогаем и с чаепитиями, и с организацией праздников... вот и сегодня тоже пришли с подарками...

Дорогие друзья, скоро голосование, выборы, и я уже нуждаюсь в вашей поддержке. Я решил идти от партии Единая Россия, почему? В предыдущем составе я избирался от партии пенсионеров, но я один избрался. Одному, как понимаете, тяжело принимать законы, выбивать деньги для округа. Я думаю, что с Единой Россией будет проще решить многие проблемы избирателей, больше выбить денег для школ, для садилов. Поэтому просьба: поддержите меня на праймериз, он будет с 24 по 29 мая... Ну, а я уж постараюсь отработать пять лет для вас, для всех избирателей. Я думаю, что я оправдаю ваши надежды. Ещё раз с праздником, с Днём Победы! Спасибо!

Праздничный концерт продолжался... Александр Катаев прочитал стихотворение, посвящённое Дню Победы. Нас поздравили тети — Анечка, Ульяна и Даша. Выступили замечательные юные артисты: Студия современного балетного танца «Тандем» (танец «Путь»); Образцовый театр «Монпасье» с новой коллекцией «Матрёшки»; Эстрадная студия «Смайл» (песня «Здравствуй, счастье»).

Людмила Баталова исполнила песни: «Ветераны уходят» и любимую всеми «Малиновый звон» — «такую пронзительную и такую русскую».

Праздничный концерт завершил спектакль «Письма матери» Молодёжного клуба «Парус надежды» Кировской РО ВОИ, тепло встреченный зрителями.

Напомним, что предпремьерный показ спектакля «Письма матери» (Автор текста Людмила Баталова, режиссёр-постановщик Ирина Сидорова) состоялся 17 марта 2020 года («Голос надежды»

Турнир на Кубок СОО ВОИ



Спектакль «Письма матери» Молодёжного клуба «Парус надежды»



Людмила Баталова



№ 4, 2020). Но пандемия вынудила перенести показ спектакля в честь 75-летия Великой Победы на 27 апреля 2021 года. Как и год назад, этот волнующий душу спектакль закончился песней «Это просто война»:

*Молодые ребята
с фотографии смотрят,
Их глаза дружбу свято,
как и прежде хранят.
Каждый мог быть счастливым,
Каждый мог быть любимым,
Но остался мальчишкой
молodyм навсегда...*

Подготовил **Евгений Арбенив**
Фоторепортаж на сайте
<http://www.coovoi.narod.ru>
в разделе «Новости»

Нижнетагильская ДРО ВОИ

Отличный праздник для детей

4 июня Дзержинская районная организация Всероссийского общества инвалидов провела благотворительное мероприятие, посвящённое Международному дню защиты детей. Наш путь лежал на аттракционы в парк им. А.П.Бондина. Туда мы ехали в трамвае. Отличная погода и развлекательная программа, которую провела Наталья Викол, подняли во время поездки ребятам настроение. Сначала мы вместе пели любимые песни, а потом юные таланты читали стихи.

В парке мы с высоты «птичьего полёта» любовались родным городом. Он у нас красивый. После колеса обозрения посетили ещё десяток аттракционов. Детей угощали пиццей и соком, а на десерт было Тагильское мороженое. Три часа пролетели незаметно. Уставшие и довольные мы побрели к нашему трамваю, который ждал нас на остановке. Счастливые глаза наших детей — лучшая награда нам, взрослым!

Большое спасибо всем благотворителям за отличный праздник для детей!

Турнир по настольному теннису

Турнир по настольному теннису состоялся 9 июня в Дзержинской районной организации Всероссийского общества инвалидов. Состязание прошло в упорной и бескомпромиссной борьбе. В роли главного судьи выступила мастер спорта международного класса Кармаева Инна, и участники строго соблюдали все правила игры. Среди женщин места распределились следующим образом: 1-е место завоевала Марченкова Татьяна,

2-е — Соловьёва Татьяна, а 3-е место у Лумповой Людмилы. У мужчин было два фаворита. В итоге победила молодость. Чемпионом стал Бердников Алексей, 2-е место занял Ахмедзянов Раис, 3-е место у Постоногова Игоря. Поздравляем!

Всем призёрам были вручены грамоты и памятные призы. Остальные участники получили журнал с кроссвордами. Традиционно спортивное мероприятие завершилось чаепитием и душевными разговорами.

Спасибо всем участникам соревнования! До будущих побед!

День именинника, второй квартал

В клубе Нижнетагильской Дзержинской районной организации ВОИ 18 июня состоялся праздник — День именинника (второй квартал). Детей и родителей поздравил председатель общества Игорь Юрьевич Постоногов, пожелав всем здоровья и хорошего настроения. А затем за дело взялись наши друзья из Дзержинского дворца юношеского творчества. Вёл программу и развлекал наших ребят Александр Очагов (педагог дополнительного образования). Именинники дружно пели песни и отгадывали названия мультфильмов по прозвучавшей мелодии. Также поздравить детей пришли кот Леопольд (Иван Лисин) и пёс Барбоскин (Егор Паздников), которым очень радовались ребята. После хоровода прошла фотосессия с мультяшными героями. Пока виновники торжества пили чай со сладостями и ели фрукты, их родители и бабушки участвовали в лотерее. Приз достался маме Влада Сергеева. По доброй традиции праздник завершился вручением подарков. Поздравляем именинников с Днём рождения!

Источник: Нижнетагильская ДРО ВОИ

Вести из местных организаций

А жизнь продолжается...

После снятия ограничений на проведение массовых мероприятий, первое полугодие 2021 года в Красноуральской городской организации ВОИ выдалось насыщенным, интересным и запоминающимся для членов нашего общества. Это спортивные соревнования, экскурсионные поездки в цирк, зоопарк... Это участие в культурно-массовых мероприятиях нашей организации, города и области. Особенно хочется отметить те мероприятия, где наши ребята отличились старанием, упорством, желанием побеждать и вести активный образ жизни.

3 июня состоялась Открытая спартакиада для лиц с ограниченными физическими возможностями, в которой

приняли участие не только наши спортсмены, но и гости из города Волчанска. Спартакиада была посвящена «Дню города Красноуральска».

В программе спартакиады: «Весёлые старты» команд, дартс, бочке. В «Весёлых стартах» победили гости из города Волчанска. На втором месте — команда Центрального района, на третьем — команда Юго-Восточного района города Красноуральска.

Бочка среди мужчин

1-е место — В. Бурмакин, 2-е — И. Баушев (Красноуральск), 3-е место — А. Тоносогло (Волчанск).

Бочка среди женщин

1-е место — В. Блохина, 2-е место — О. Мишарина, 3-е место — Д. Морковцова (Красноуральск).

Дартс среди мужчин

1-е место — И. Баушев, 2-е место — Д. Брендель, 3-е место — К. Дербин (Красноуральск).

Дартс среди женщин

1-е место — Д. Морковцова, 2-е место — О. Мишарина, 3-е место — М. Баушева.

После жарких спортивных баталий участников спартакиады ожидало в Обществе чаепитие и небольшой концерт силами членов Общества.

В Обществе не первый год существует вокальный ансамбль «Гармония» (руководитель Н.И.Пауль), который зарекомендовал себя как творческий коллектив. Ансамбль является постоянным участником мероприятий и праздников, проводимых в библиотеках города (детских и взрослых), в ГАУ КЦСОН, в обществе слепых и даже в Городском Дворце Культуры.

6 мая ансамбль «Гармония» принял участие в заключительном концерте благотворительного марафона «Священная война — священная Победа», проводимого под покровительством Екатеринбургской епархии, где с благословения батюшки исполнили песни «Рязанские мадонны» и «Довоенный вальс».

22 июня по приглашению Городского Дворца Культуры выступили на центральной площади города с литературно-музыкальной композицией, посвященной 80-летию начала Великой Отечественной Войны. В репертуаре ансамбля — народные песни, романсы, песни 60, 70, 80-х годов, современные популярные песни.

25 июня состоялся 10-й фестиваль «Тебе, мой любимый город», а также онлайн выставка творческих работ членов общества. В этой выставке приняли участие Андрей Отрадных (прикладное искусство), Мария Ключева (вышивка бисером, мозаика), Марина Баушева (вышивка), Ирина Вяткина (лоскутное шитьё), Ольга Мишарина (поделки из материала) и другие.

На фестивале выступили Ангела Сединкина (танцевальные номера), Людмила Клейман (стихи), Валентин Васёв (стихи) и ансамбль «Гармония» (Наталья Пауль, Анна Бартенёва, Татьяна Борзунова, Анна Левченко, Лидия Решке, Татьяна Рейнгардт).

Красноуральская городская организация ВОИ продолжает свою работу, несмотря на ограничения пандемии, нехватку финансов, отсутствие спонсоров. Работа эта повседневная, кропотливая, значимая для людей, которым нужен особый подход, внимание, милосердие. И жизнь продолжается...

Источник: Красноуральская ГО ВОИ

Мы всё сможем «Солнечные лучики»

Наш инклюзивный коллектив «Солнечные лучики» создан в 2019 году, и по сей день мы радуем и познаём мир!

Мы — из города Среднеуральска. Я, Шарипова Ризилия Минзекиевна, хореограф в направлении инклюзии.

Как я пришла к этому?

А пришла я благодаря своей любимой солнечной доченьке Ойше.

Я очень часто посещала инклюзивные фестивали и без слёз на глазах не могла смотреть, радоваться и восхищаться детками!

Как-то мне захотелось её устроить в хореографию для социализации и общению с детьми, но многие хореографы обычных коллективов отказывались!

Затем решила, что я должна начать сама заниматься хореографией, выучиться и помочь деткам и взрослым с особенностями.

Первым педагогом, у кого я училась, набирала опыта и практики — это была Лилия Севастьянова из Ташкента. Я искренне благодарна ей за бесценный опыт! Далее получала практику и учёбу у Марго и педагогов из США, затем у Елены Павловны Гнусаревой. Это были самые ЛУЧШИЕ педагоги по инклюзивному направлению!

Итак, в 2019 году впервые вышла на большую сцену моя особенная дочка Ойша Шарипова.

На сегодняшний день инклюзивный дуэт «Солнечные лучики» с танцами «Фарфоровые куклы», «Поварята», «Маленькие светлячки» выходят на сцену уже одни. Это шестилетние Ойша Шарипова и Дарья Галиуллова. Они большие МОЛОДЦЫ! Девочек всегда поддерживают аплодисментами!

Также появился инклюзивный дуэт «Мы это тоже можем» с Игорем Беляковым — танцы на колясках! Впервые мы вышли на сцену в проекте «Инклюзив Арт», стали ЛАУРЕАТАМИ I степени и попали на гала концерт! Это было реально здорово, столько эмоций и радости аж до слёз! Так мы продолжаем выступать и принимать участия в любых фестивалях!

У меня как-то жюри на круглом столе спросили: А для чего Вы это делаете? Ответ таков: «Для социализации и для того, чтобы люди видели и понимали, что особенные люди тоже талантливы и

Окончание на стр. 4

День именинника, второй квартал



А жизнь продолжается...



«Солнечные лучики»

Окончание. Начало на стр. 3

несколько не хуже обычных, они просто такие, какие есть — НАСТОЯЩИЕ!

И жюри сказали: «Благодарим Вас за то, что Вы делаете, и мы хотели это услышать от Вас!»

И тогда, я поняла, что нет ничего невозможного. Особенности ребята таланты на все СТО!

Хочется добавить: «Мы все на этом свете не случайны. Цените то, что есть! И не забывайте благодарить Всевышнего!»

Инклюзивный дуэт «Солнечные лучики»: Виктория Ашихмина, Степан Ларин, Ойша Шарипова, Дарья Галиуллова впервые вышли на большую сцену с танцем «Мышата» в городе Екатеринбурге, в ДК «Эльмаш».

Я восхищаюсь своими ребятами, они не испугались, и самое главное, что они были в восторге, чувствовали себя на сцене, как «рыбки в воде», и это уже победа!

Каждый раз убеждаюсь, что нет ничего невозможного, а возможно ВСЁ!

Есть у солнечных деток
один очень важный секрет,
Есть у нас что-то такое,
чего у других детей нет.
С этой загадкой природы
и вы могли бы родиться,
Но природа решила не с вами,
а с нами ей поделиться.
Мальчики и девочки, золотые лучики,
Всем вокруг мы раздаём
солнечные ключики.
Чтобы дружно собирать
радости цветочки,

Надо людям снять с сердец
ржавые замочки.
Мальчики и девочки
в чём-то уникальные,
Мы все артистичные,
мы все музыкальные,
Искренние в чувствах,
Без вашего внимания становится
нам грустно.

Мы всё сможем, всё преодолеем...
Самое главное у нас уже есть, это Вы и
наши первые успехи!!!

Ризия Шарипова
Город Среднеуральск

Из поэтической тетради

Игорь Зубов

Кем-то пролит тень и свет,
А за речкою сюжет:
Мелкий дождик над водой,
И чуть слышно — надо мной.
Лёгкий дует ветерок,
Еле теплится восток!

В сосновый лес на исповедь приду,
И тёплый свет прольётся на заре,
И звёздочка на ёлочке найду,
Замедлив шаг в рассветной тишине,
Средь росных трав!

Коснулся ветерок рассвета:
В сорочке кремового цвета —
Восточной сказки тень!

Свобода — девушка босая,
С лучистым взором из очей,
И грудь упругая нагая,
И знамя красное над ней.
Из тени кружится планета
Навстречу солнечному дню,
И девушка, конечно, эта
Встречает ясную зарю.
И пряди лёгкие по ветру
От плеч откинута назад:
Грядущему — я знаю — веку
Она свой устремляет взгляд!

И пряди тёплые твои,
И взгляд, как зеркало речное,
И быстротечные дожди,
И небо сине-голубое.
И лёгкий шорох трав, и лес,
И вкус, и запахи малины,
И первозданный край чудес,
В котором мы неразделимы!

Фея в светлом зазеркалье
Согласилась на свиданье,
И за речкой в тишине
По росе прошла ко мне
И склонилась над цветком —
Грудь прохладным ветерком
Тронуло её!

Русичи! — Дохнуло эхо
Хвойным запахом лесов.
Эх, у времени прореха,
Что не слышно нужных слов!
Кто захочет — тот услышит
Шорох трав в «Иванов день»,
Дождь небесной влагой дышит,
И сойдёт за тучкой тень:
Заискрятся, заиграют
Капли дождика в траве,
И промывтый день встречают
Солнце с небом на Земле!

Борис Уткин

Атака штрафной роты

Из поэмы
«Сталинград. Город-герой...»

Штрафная в атаку встаёт без «ура»,
Без лозунгов громких и выкриков.
Расстёрнута заградителя кобура,
Давно перебило всех нытиков

Взять сходу высотку! Приказ есть приказ!
И нет в минном поле проходов.
По этому полю — удар артполка,
Проходы готовы! Теперь, братцы, ходу!

Стараясь поближе к воронкам бежать
И мать через вздох вспоминая,
Должны мы высотку на раз оседлать —
Такая война... А где иная?

Очухались немцы. Но поздно уже.
Что там их огонь для нашей злости?
Гнездо пулемёта.

Прыжок в «сто сажень» —
Я мну пулемётчику кости.

Прикладом винтовки —
под каску (в висок!),
Второй раз — в мурло. Посильнее.
Кровь хлещет из фрица,
как клюквенный сок,
От крови чужой чуть хмелею.

Трофей-пулемёт бьёт в упор по чужим,
Что час назад были своими.
Срываем колючку. И дальше бежим.
Морально врага мы сломали!

Счастливейший случай!
Иль кто свыше помог?
Никто не наткнулся на мину.
Но были потери: подвывихи ног
Да один получил выстрел в спину.

Полный текст поэмы на сайте
<http://www.coovoi.narod.ru>
В разделе «Творчество».
«Голос надежды» № 7, 2021 г.

Валентин Васёв

Автобиография

Я, Васёв Валентин Александрович, родился 15 августа 1951 года в городе Краснотурьинске. По окончании средней школы, поступил в ПТУ, где получил профессию каменщика. По окончании ПТУ работал каменщиком на стройке.

В 1972 году был призван в армию. В учебке обучился на водителя и работал на стройке века БАМе. После демобилизации работал на стройках города водителем. Женится.

В декабре 1987 года был призван горвоенкоматом на спецборьбы. Через 3 месяца был отправлен в Чернобыль для ликвидации аварии. После положенных набранных 5 рентген облучения, был отправлен домой для восстановления.

Работал водителем, в 1998 году получил 3-ю группу инвалидности. В 2006 году вышел на пенсию. С 2008 года состою в обществе инвалидов и принимаю активное участие в спортивных мероприятиях, где занимаю призовые места с вручением грамот и кубков. С 2015 года пишу стихи. В городской библиотеке на «Квартирниках» каждый месяц читаю свои стихи.



Валентин Васёв

Судьба человека

Так сложилась судьба человека,
что тебя позвала
На защиту опять Родина-мать.
И горжусь я тобой,
что в решительный бой
Заслоняя собой, охраняя покой
Не жалея себя, ты пошел
на чернобыльский бой.
Да, сейчас не война,
но Чернобыль — беда,
Не прошла и для нас стороной.
Ты служи, мой солдат, я тебя так люблю,
Очень жду я тебя, дорогой.
Ты отслужишь свой срок
И свой исполнишь долг,
Ты вернёшься домой как герой.
Я всю жизнь буду знать,
Что мой муж — человек
С верным сердцем и твёрдой рукой.

Чёрный АЭС

Вот новый заезд на Чёрный АЭС,
Новая свежая партия.
На Чернобыль давно поставили крест,
Охраняла его наша армия.
Сколько в нём побывало людей,
Сколько судеб людских поломало.
Сотни, нет, сотни тысяч, верней,
А сколько инвалидов стало.
Чернобыль — почему «Чёрный АЭС»?
Потому что полынь и рыжий лес.
Не наша вина, что его ускорили,
А правда одна, что мы все
от него пострадали.

Подборка стихов
Валентина Васёва на сайте
<http://www.coovoi.narod.ru>
в разделе «Вести из местных организаций»



«Солнечные лучики»

